

# 如实填报普查资料 真实反映经济全貌

2023年10月12日

3版

## 综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷  
组版:徐冬梅

## 我区两人入选第三届泰州市“最美青年农民”

本报讯(通讯员 姜薇)前期,团市委联合市委宣传部、市农业农村局、市科技局、市供销总社等部门组织开展2023年“最美泰州人”——青年农民篇寻访活动。经过广泛动员、部门及市(区)审核推荐、现场评审、综合排序、名单公示等环节,第三届泰州市“最美青年农民”正式确定,我区吴高华、赵伟入选。

吴高华,男,1991年4月出生,中共党员,现任俞垛镇何祝野村党委书记。自上任以来,他亲力亲为,为民办实事。拆除长期影响环境的造船厂,还居民一个绿色环境;全方位整治村庄环境,将村庄原先7条脏

乱差河道全部清淤,实施生态护坡、绿化美化工程,给每条河道上“户口”,打造成集文化、休闲、娱乐为一体的河道景观长廊,为乡村振兴打造新地标;开办“田头移动直播间”,每周一、三、五晚上利用2个小时直播,畅销本地特色农产品;为12家企业解决急难愁盼问题,助力企业加快发展。4年多来,他获得区第二届村书记能力大比武三等奖、二等奖,获评区疫情防控先进个人、优秀共产党员、优秀共青团干部等表彰。

赵伟,男,1990年11月出生,中共党员,现任区农业农村局栽站副站长、市青年联合会委员。他长期奋战在稻麦大

面积生产一线,积极开展“三新”技术推广,同时负责省现代农业产业技术体系项目、农作物种子安全监管服务等项目的具体实施工作。在乡镇工作中,他边学边做,积极为农民办好“三品”认证,实现产品质量和利润双升级。在技术推广工作中,他坚守田间与稻共舞、与烈日酷暑为伴,努力把试验示范的“专家田”变为“农民田”、把“专家产量”变为“农民产量”。他指导的高产创建示范方连续多年通过省级水稻A级方验收,增产17%,成效显著,真正实现做给农民看、带领农民干、帮助农民赚,成为乡村振兴领路人。

## 诺如病毒感染进入高发期

学校等重点场所的疫情防控尤为重要

本报讯(见习记者 陈娴)诺如病毒又称冬季传染病,每年10月到次年3月是感染高发季节,学校和托幼机构等人群聚集场所是诺如病毒感染疫情高发场所。

诺如病毒为RNA病毒,具有潜伏期短、变异快、环境抵抗力强、传播途径多样、感染剂量低等特点,人群普遍易感,每隔几年就有新的变异株出现,引起全球或区域性暴发流行。诺如病毒感染潜伏期为12小时至72小时,通常为24小时至48小时,常见症状主要为恶心、呕吐、发热、腹痛和腹泻,部分患者有头痛、畏寒和肌肉酸痛等。儿童以呕吐为主,成人则腹泻居多。聚集性疫情主要发生在学校和托幼机构等人群聚集场所,学校等重点场所的疫情防控尤为重要。

针对学校和托幼机构的疫情防控,市第二人民医院儿科副主任吴晓明建议:首先要发现是不是群体发生诺如病毒感染,诺如病毒感染有群聚性,即好多人同时发生同样的症状,如果有了频繁呕吐、低烧等情况发生,一定要注意是不是感染了诺如病毒;其次如果学校可能有了诺如病毒,要做好防护,饭前便后或者接触到污染的东西、可疑的东西一定要洗手,同时做好消化道隔离;第三,这种病大部分是良性的,一两天、两三天后就自然而然过去了,但是也有部分比较重的病例,如果有较重症状的要及时就医,比如呕吐时间比较长、次数比较多,或者发高热、抽筋,或者拉肚子脱水了,这个时候一定要及时就医。

## 区妇幼保健院启动二级医院创建工作

本报讯(通讯员 钱杨)10月8日,区妇幼保健院召开创建二级医院动员会。

会议宣读《创建二级妇幼保健院实施方案》,就此次等级评审的目标任务、工作步骤、时间要求以及考核落实等工作进行全方位部署。

近年来,区妇幼保健院通过提升管理能力、加强人才培养、推进院区改造等一系列举措提高服务质量、优化服务流程、改善诊疗环境,2023年投入400多万元添置高档四维彩超等设备,并开设20张住院病房,为高效开展创建工作提供坚实保障。

区妇保院党支部书记、院长王文鼎表示:“通过创建工作进一步规范保健院管理,促进内涵建设,转变发展模式,更新服务理念,规范执业行为,提高医疗服务能力和质量,为全区妇女儿童提供安全有效的医疗保健服务。”

### 市政协领导来姜

### 开展“走近委员”活动

(上接1版)充分展现政协委员的履职担当。市政协将认真梳理大家的发言,积极向有关方面反馈,努力促进成果转化。

戴兆平对市政协长期以来关心支持姜堰政协和住姜市政协委员工作表示感谢。他表示,区政协将一如既往地服务好住姜市政协委员,引导大家珍惜委员荣誉,牢记委员职责,全面增强履职本领,认真做好市政协提案、社情民意、协商议事等各项工作,努力为全市经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

### “苏鹏模式”震撼“高级论坛”

(上接1版)该公司构建集蛋鸡养殖、

鸡蛋购销、蛋粉研发加工于一体的全产业链,吸引80多名农民就近就业。低收入农民陆春萍现在负责操作分选机,每天可以轻松地赚取六七十元的收入。她表示,这份工作改善了她和丈夫的生活。

苏鹏蛋业公司对养殖和加工过程都有严格的标准,实现标准化生产。公司的鸡蛋产品注册“绿尔康”商标,每只鸡蛋在色彩、形状和重量上保持一致。该公司年销售鸡蛋近3万吨,年销售额超过1.5亿元,并被上海市蛋品行业协会评为“蛋品供沪优秀4A级企业”。落选的鸡蛋被加工成蛋白粉、蛋黄粉和全蛋粉等深加工产品,深加工产品年销售额约5000万元。

中共中央、国务院《关于促进民

营经济发展壮大的意见》指出,支持民营企业参与乡村振兴,推动新型农业经营主体和社会化服务组织发展现代种养业,高质量发展现代农产品加工业,因地制宜发展现代农业服务业,壮大休闲农业、乡村旅游业等特色产业,积极投身“万企兴万村”行动。区工商联深入贯彻这一意见精神,引导我区民营企业积极探索“共享资源、共建互补、互促共进”的“村企合作”新路径,通过以企带村、村企共建打造共建共享新格局,实现村、企业、村民同频共振、合作共赢。

“苏鹏模式”助力乡村振兴并取得显著成效。姚永鹏表示,公司成立的初衷就是帮助农民脱贫致富。只有敢闯敢干,才能让鸡蛋变金蛋。苏鹏蛋业公司为加盟的养殖户提供全

方位服务,让农户不仅通过卖蛋赚钱,还可以通过股金分红获得实惠。目前,白米镇及周边地区已有1300多户农民通过该模式走上增收致富之路,多年纯收入超过10万元。苏鹏蛋业公司积极投身“万企兴万村”行动,致富思源,富而思进,在发展现代农业和带动农民脱贫致富方面作出突出贡献,被评为省农业产业化重点企业。今年姚永鹏被选为省人大代表,还获得市现代农业领军人物、省第三届“创业之星”、省劳动模范等多项荣誉。

### 遗失公告

遗失黄中行出生医学证明,编号:V320170795。  
声明作废

# 树文明新风 创绿色社区 建美丽城市